
f(x) =* 2 

x — 1 

x + 1 

f : A -+ R bir fonksiyon olmak üzere, 

A = (1, 2, 3} kümesi veriliyor. 

f = {(2, —1), (x, 7), (y, 1)) 

olduğuna gore, x + y topIamı kaçar? 

 

A) 8 B) 4 C) —4 D) 6 E) 7 

 
 

 
Aşağıdaki ifadelerden hangisi fonksiyondur2 

 

A)  f : N —+ N 
 + 1

 

B)   f : N -+ N f(x) = 9 — x 

 
C)  f : N —+ Z f(x) = 4x — 1 

D) f : R —+ R f(x) =
 Sx + 1

 

E) f : R -+ Z f(x) =
 x - 2

 
 
 
 
 

f : A —+ B bir fonksiyon olmak üzere, 

A = (—1, 2, 3, 7} ve f(x) = x* — 1 

olduğuna gore, f(A) kümeainin elemanlannın topIamı aşa- 

ğıdakilerden hanglsidir? 

 
A) —59 B) 57 C) 58 D) 5e E) to 

 

 

2x — 3 
x + 1 

olduğuna göre, f(1) kaçtın 

 
A) 11 B) 12 C) 13 

 

= 3x — 1 

 
 

 
D) 14 E) 15 

 
 
 

f(x) = 2” * 1 

 

olduğuna gore, f{Zs + 1) in f(x) cinsinden eşiti nedir? 

 
 

A) P(x) B) 
P x) 

C) 
 

D) P(x) -r 5 E) P(x) — 5 
 
 

f(x + 7) = 
6 

+ *x- + 1 

 
olduğuna gore, f(71) kaçtır? 

 

A) 3 B) 2 C) 1 D) 0 E) —1 
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Cevaplar : 

1)B, 2)C, 3)D, 4)A, 5)A, 6)E, 7)C, 8)C, 


